

## 纽时：中共为何反萨德？担心“假弹头”被揭穿(图)

【阿波罗新闻网 2017-03-18 讯】

在中共的反对声中，萨德反导弹系统的发射架已于3月6日抵达韩国。对于中共不满的真正原因，纽约时报引述专家分析，萨德雷达系统可以确定中方导弹真假，揭穿中方核武实力的底牌。而对于中共在大陆民众中煽动抵制韩国，横河分析此举意在转移注意力，制造敌人维持政权；而港媒认为其中有极左势力趁机搅局，其目的在于生存和夺权。



在中方的一片反对声浪中，萨德反导弹系统的部分装备于3月6日抵达韩国。（United States Forces Korea via Getty Images）

### 纽时：中共害怕暴露“假实力”被揭穿

纽约时报分析认为，中方的抱怨集中在萨德的雷达系统上，因为该系统可以追踪中方的导弹部队。

北京清华大学核武专家李彬等中国专家说，萨德的雷达可以确定哪些导弹携带的是假弹头，就像是能够看到中国大陆在核武扑克牌游戏中握有什么底牌，这将削弱中国大陆的核威慑力。

北京当局对此担忧，因为中国大陆的核武实力，与美国和俄罗斯相比差距太大。

据五角大楼的最新统计，中国大陆有75到100枚洲际弹道导弹，估计仅有40到50枚能抵达美国大陆。而美国已部署的核弹头数量约有1370枚，核弹头储备为6500多枚，并有能够发射核武器的潜艇和飞机。

部分专家分析认为，萨德促使美国盟邦在中国大陆周围架起一道覆盖范围更大、更先进的反导弹系统围栏。中共因此担忧自身核威慑力的有效性，同时加深了中方被美国盟邦所包围的恐惧。

对于美国通过萨德系统监视中共导弹的说法，米德尔伯里国际研究学院的中国核武器专家杰弗里·刘易斯(Jeffrey Lewis)有不同意见，他指出美国早就可以通过设在卡达和台湾的雷达系统监视中国大陆，而且日本还有两个跟萨德差不多的雷达系统。

### 专家分析中共煽动大陆反萨德的动机

“萨德”入韩已成定局，中共却开始在大陆煽动抵制韩国，导致中韩矛盾激化。横河分析，中共此举意在转移注意力，制造敌人维持政权。而港媒分析，其中有极左势力趁机搅局，其目的在于生存和夺权。

时事评论家横河对希望之声表示，中共实际上是北朝鲜的后台，中朝有一个和平友好合作互助协定，实际上是一个军事同盟。因此，中共不能直接了当的去支持北朝鲜的核弹和导弹，其实它是不想反对的，它只能抓住南韩的萨德做文章。

另外，中共为维护政权，始终需要敌人，国内的敌人也需要，国外的敌人也需要，各有不同的用处。而且它不断的要制造新的敌人，就是有个新鲜感，如果一个敌人打时间太长了，别人可能会疲惫。

对国外而言的话，它会有长期的敌人，比如美国；有中期的，日本实际上是中期的，日本还不是长期敌人，在毛泽东时期，和后来有过很长时间的蜜月期。也有短期，因为具体事件而成为敌人的，比如说去年的菲律宾和今年的南韩，就是这种类型的。

而香港东方日报署名吴戈的评论文章指，萨德风波既不是真正被伤害后的正义反击，更无视当前国际社会公认的一些起码准则。在国内政治上，它是极左势力为生存和夺权而歇斯底里，煽动、操纵和利用国内公众盲目、愚昧而狂热的极端民族主义情绪，表演的一场闹剧。

[阿波罗网](#)责任编辑：于飞 来源：阿波罗网于飞报道

本文URL: <http://www.aboluowang.com2017/0318/898195.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛, 本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]